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1.- Dada la recta L en el espacio y un punto P0 fuera de ella, describa el lugar geométrico
de los puntos P ∈ R3 tales que : Lc = {P | d (P, P0) = d (P,L)}

Podemos definir el conjunto Lc como un plano parabólico, para identificarlo, se sabe que en
el plano este conjunto es una parábola, si se transporta simplemente esta figura al espacio
la recta que pasa por el vértice de la misma en una dirección ortogonal a la recta podemos
considerar esta como la mediatriz en el espacio de el punto P0 y la proyección ortogonal
del mismo sobre la recta por lo que si se reproduce la parábola sobre toda esta mediatriz
nos dará un plano doblado en forma de parábola como lo muestra la gráfica

Figura 1: Plano parabólico con la recta y punto

2.- Considere dos puntos en el espacio, P1 y P2, describa el lugar geométrico de Lc =
{P | d (P, {P1, P2}) = r} para los casos en que r es tal que:

a) d (P1, P2) ≥ r
b) d (P1, P2) < r

Ya que se establece que r será el radio de una esfera, se dividen los casos tomaremos primero
el caso b) lo que formará esferas en capas al rededor de los puntos mientras se mantenga
la condición de que d (P1, P2) r, en el caso de que d (P1, P2) ≥ r las esferas comenzarán a
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encontrarse sobre un plano que se encuentra sobre el mundo medio entre los dos puntos P
formando capas con un pico que ira desapareciendo. como se muestra en el corte de esta
estructura.

Figura 2: Corte de la estructura formada por L0

3.- Dados los puntos P1 (0, 0) , P2 (12, 0) , P3 (0, 0) describa el lugar geométrico de L =
{P | d (P, {P1, P2, P3}) = r} para los casos que r es:

a) r = 2,5
b) r = 6
c) r = 7

Como en el ejercicio anterior se determina en un principio que se formarán circunferencias
de radio r cuando la distancia es 2,5 en los otros dos caso estos deben cortarse en los todos
los puntos sobre las mediatrices entre los tres puntos tal y como lo muestra la gráfica 3 que
muestra los tres puntos con sus respectivas circunferencias.

Figura 3: El conjunto L en los tres casos de r
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